



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
 1000 София, ул. Лере 4
 факс: 940 7078
 e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
 интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00275 Поделение: Община Годеч Изходящ номер: 08.00-141 от дата 08/02/2016 Коментар на възложителя:
--

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Годеч		
Адрес площад Свобода №1		
Град Годеч	Пощенски код 2240	Страна Р България
Място/места за контакт общинска администрация - Годеч	Телефон 0729 22300	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) инж. Ангел Ангелов - директор на дирекция ТУЕП		
E-mail obshtina_godech@abv.bg	Факс 0729 23513	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.godech.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://www.godech.bg/index.php/arhiv-protzeduri/1101-obshtestvena-porachka-026-16-ot-08022016		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input checked="" type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание "Строително - ремонтни и строително - монтажни работи, представляващи ремонт на административната сграда на Община Годеч". Видът и количеството на СРР и СМР се определят съгласно посоченото в количествената сметка и техническата спецификация от документацията за участие.		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	45000000	
Доп. предмети	45200000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо) съгласно количествена сметка от документацията за участие Прогнозна стойност (в цифри): 208333.33 Валута: BGN	
Място на извършване град Годеч	код NUTS: BG412
Изисквания за изпълнение на поръчката - Да притежават удостоверение от Камарата на строителите в Република България за първа група строежи от четвърта категория /или по висока категория/ или еквивалентен документ, издаден от компетентен орган от държавата, в която е установен, когато участникът е чуждестранно лице. - Да отговарят на изискванията на чл.47, ал.5 от ЗОП - удостоверява се с декларация при сключване на договора; - Да разполагат с квалифицирана работна ръка и специалисти, механизация и оборудване, необходими за изпълнение на възложените дейности - посочват се в техническата оферта/ Организация за изпълнение на СМР/. - Да имат сключена застраховка „Професионална отговорност на участниците в строителството“ в срок на валидност. - Да представят Списък на строителството, изпълнено през последните 5 години, считано от датата на подаване на офертата, а за строителство, което е еднакво или сходно с предмета на поръчката (по образец). Минималните изисквания на Възложителя са участникът да има и докаже опит в изпълнението на две строителни дейности, еднакви или сходни с предмета на поръчката, през последните пет години, считано от датата на подаване на офертата. Забележка: За строителство еднакво или сходни с предмета на поръчката да се има впредвид - СМР и / или СРР на сгради и съоръжения - Да представят необходимите документи в съответствие с изискванията на Възложителя (раздел V, - Изисквания към съдържанието на офертата от документацията за участие)	
Критерий за възлагане <input type="checkbox"/> най-ниска цена <input checked="" type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта	
Показатели за оценка на офертите Показателите за определяне на комплексната оценка на офертата и относителната им тежест са: 1. Оценка на Техническото предложение /ПКi/ - тежест на показателя в комплексната оценка - 60 точки общо за двата подпоказателя, включени в него: - Организация за изпълнение на СМР - 40 т. , и - Управление на риска -20 т. 2. Оценка на Ценовото предложение / ПЦi/ - тежест на показателя в комплексната оценка - 40 точки.	
Срок за получаване на офертите Дата: 17/02/2016 дд/мм/гггг Час: 16:30	
Европейско финансиране Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>	

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Допълнителна информация и достъп до документацията за участие в електронен формат, може да бъде получен на интернет страницата на Община Годеч – www.godech.bg/profil-na-kupuvacha;

Постъпилите оферти за участие в процедурата ще бъдат отворени на 18.02.2016 г. от 11:00 часа в сградата на община Годеч, пл. „Свобода“ № 1, заседателна зала, ет. 2;

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 17/02/2016 дд/мм/гггг